ВОСКРЕСНАЯ ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ШКОЛА.

 МОУ лицей №23.

22 декабря 2007г.

Тема: Метод выделения полного квадрата. / 8класс /
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	1. Выделить полный квадрат:

· 
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	2. Разложить на множители:
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	3.  Решить уравнения:

· 
[image: image9.wmf]0;

21

4x

x

2

=

+

-


· 
[image: image10.wmf]0;

15

2x

-

x

2

=

-


· 
[image: image11.wmf]0;

24

10x

x

2

=

+

-


· 
[image: image12.wmf]0;

20

12x

-

x

2

=

+


	4.  Сократить дроби:  
·  
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5. Известно, что 
[image: image16.wmf]2,5.
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6. Известно, что 
[image: image18.wmf].

5

,

1

   

=

=

-

ab

b

a

4,

 Найти 
[image: image19.wmf].

a

2

2

b

+


7. Найти: 
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8. Решить уравнение: 
[image: image21.wmf];
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9. Найти сумму дробей:   а)   
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99

100

1

...

3

2

1

2

1

1

+

+

+

+

+

+


                                       б) 
[image: image23.wmf];

2000

1999

1

...

2

3

1

1

2

1

+

+

+

+

+

+


                                       в)  
[image: image24.wmf];

167

169

1

...

5

7

1

3

5

1

1

3

1

+

+

+

+

+

+

+

+


10.  Упростить:   а) 
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11.  Вычислить:   а)  
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12. Решить уравнение:
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13.    х2-2х+у2-4у+5=0;
14. Решить уравнение в натуральных числах:  
[image: image30.wmf];
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	15. Выделить полный квадрат:
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	16. Разложить на множители:
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	17.  Решить уравнения:

· 
[image: image39.wmf]0;

21

4x

x

2

=

+

-


· 
[image: image40.wmf]0;

15

2x

-

x

2

=

-


· 
[image: image41.wmf]0;

24

10x

x

2

=

+

-


· 
[image: image42.wmf]0;

20

12x

-

x

2

=

+


	18.  Сократить дроби:  
·  
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19. Известно, что 
[image: image46.wmf]2,5.
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20. Известно, что 
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21. Найти: 
[image: image50.wmf].

...

27

23

1

15

11

1

11

7

1

7

3

1

×

+

+

×

+

×

+

×

 
22. Решить уравнение: 
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23. Найти сумму дробей:   а)   
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24.  Упростить:   а) 
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25.  Вычислить:   а)  
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26. Решить уравнение:
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27.    х2-2х+у2-4у+5=0;
28. Решить уравнение в натуральных числах:  
[image: image60.wmf];
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9.  Задачи для самостоятельного решения:
1.
Газетный лист сложил пополам 5 раз, каждый раз меняя направление сгиба. Затем отрезали от получившегося прямоугольника 4 угла и развернули лист. Сколько в нём дырок?
(A) 21
(В) 25
(С) 32
(D) 45
(Е) 60

2.
Периметр квадрата увеличили на 10%. На сколько процентов увеличилась площадь квадрата?

(A) 10%
(В) 11%
(С) 20%
(D) 21%
(Е) 50%

3.
Пять человек сидят за круглым столом. Каждый из них говорит: «Оба мои соседа — лжецы». Сколько лжецов за столом?

(A) 1
(В) 2
(С) 3
(D) 4
(Е) 5

4.
3 утки и 2 селезня вместе весят 32 кг, 4 утки и 3 селезня весят 44 кг. Сколько весят 2 утки и 1 селезень?

(A) 20
(B) 21
(C) 24
(D) 26
(E) 25,5

9.  Задачи для самостоятельного решения:
1.
Газетный лист сложил пополам 5 раз, каждый раз меняя направление сгиба. Затем отрезали от получившегося прямоугольника 4 угла и развернули лист. Сколько в нём дырок?
(A) 21
(В) 25
(С) 32
(D) 45
(Е) 60

2.
Периметр квадрата увеличили на 10%. На сколько процентов увеличилась площадь квадрата?

(A) 10%
(В) 11%
(С) 20%
(D) 21%
(Е) 50%

3.
Пять человек сидят за круглым столом. Каждый из них говорит: «Оба мои соседа — лжецы». Сколько лжецов за столом?

(A) 1
(В) 2
(С) 3
(D) 4
(Е) 5

4.
3 утки и 2 селезня вместе весят 32 кг, 4 утки и 3 селезня весят 44 кг. Сколько весят 2 утки и 1 селезень?

(A) 20
(B) 21
(C) 24
(D) 26
(E) 25,5
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